

Нашите автори

Васил Сивов е доцент, доктор по международни отношения, ръководител на катедра „Политология“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“ Благоевград. Автор на монографиите „Космос, биосфера, международни отношения“, „Технология и цивилизация пред прага на XXI век“, „Европейска интеграционна политика“, студии и статии в научния и периодичен печат.

Анна Димитрова е родена на 11.06.1978 в гр. София. Магистър по културология на СУ „Св. Климент Охридски“ и по Европейски и международни отношения на Европейския институт по международни изследвания в гр. Ница (I.E.N.E.I.). Доктор по Културна антропология на университета в Ница-София Антиполис. Хоноруван асистент в СУ, катедра „Теория и история на културата“ и в ЮЗУ, катедра „Международни отношения“; специализант в CNRS (LAIOS), Paris; гост-лектор в *Institut Européen des Hautes Etudes Internationales* (I.E.N.E.I) de Nice.

Андрей Пантев е историк, член на Световната академия „Платон“. От 1985 г. е професор в Историческия факултет на Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Гост-професор във ВГУ, Националната художествена академия, УНСС, ПУ, ЮЗУ и др. Президент е на Българската асоциация за американистика от 1990 г. Андрей Пантев е депутат в XXXIX ОНС от гражданската квота на Коалиция за България. Автор е на над 300 публикации на български, английски, руски, испански, немски език и над 40 книги.

Мария Чавдарова е преподавател по политология и международни отношения в Нов български университет, Университет за национално и световно стопанство, ВСУ „Черноризец Храбър“. Член е на Българската асоциация по политически науки и на Европейския консорциум за политически изследвания — Есекс, Великобритания. Специалист е по проблемите на постюгославското пространство и Югоизточна Европа.

Александър Рангелов е декан на Философския факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“. Преподавател е по дисциплината „Външнополитически анализ и прогнозиране“. Научните му интереси са в областта на съвременните международни конфликти.

Доц. д-р Чавдар Николов е декан на Стопанския факултет в ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград, член е на Българското дипломатическо дружество и на Националната асоциация по международни отношения. Специалист по публични, корпоративни, международни финанси, макроикономика и европейско стопанство.

Чавдар Стоянов е роден през 1978 г. Завършил е Юридическия факултет на СУ „Св. Климент Охридски“. Участва в дейността на Правната клиника към Юридическия факултет. От 2002 г. е докторант в катедра „Международно право и международни отношения“ в Юридически факултет на СУ „Св. Климент Охридски“. Работи в областта на Международното наказателно право.

Мирчо Иванов е докторант на самостоятелна подготовка в Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“ – Благоевград. Експерт в Министерството на външните работи, дирекция „Европа II“, сектор „Германия, Австрия, Швейцария и Лихтенщайн“. Работил е като аташе, а по-късно като Трети секретар в посолството на Република България в Република Австрия, политическа служба. Ръководил е отдел „Протокол“ към българското посолство във Виена.

Елеонора Пенчева е преподавател в катедра „Обща история“ на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Научните ѝ интереси са в областта на новата и най-новата обща история, както и развитието и глобалните проблеми на цивилизацията. Автор е на книгите „Историята като съдба“, „Път към вечността“ и на редица статии.

Кирил Алексиев е роден в град Бобошево. Завършил Националната хуманитарна гимназия „Св. Св. Кирил и Методий“ в гр. Благоевград с профил история и философия. Получава висшето си образование в ЮЗУ „Неофит Рилски“ – гр. Благоевград, специалност „История“, бакалавърска и магистърска степен. В момента следва магистърски курс по международни отношения. Интересува се от международните отношения на Балканския полуостров, както и от геополитически и геостратегически анализи в областта на международните отношения.

Борис Джолев е завършил специалност „Международни отношения“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“ гр.Благоевград. Преминал е задължителния теоретико-практически стаж в дирекция „Евроинтеграция“ на Министерство на външните работи на Република България. Интересите му са предимно в областта на международните спорове и конфликти.

Ирина Атанасова завършва специалност „Право“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград през 2005/2006 учебна година. През юни 2006 г. завършва паралелно и специалност „Английска филология“. В периода март – юни 2003 г. следва в Университета „Аристотел“ в Солун по програма „Еразъм“. В началото на май 2006 г. участва с доклад на Петата международна конференция за студенти и аспиранти „Традиции и иновации в системата на съвременното руско право“ в Москва. Интересите ѝ са в областта на международното частно право и наказателното право.